



Нижегородские кадеты приняли участие в Гала-концерте Юниор-Лиги КВН



В декабре 2019 года нижегородские кадеты приняли участие в гала-концерте Юниор-Лиги КВН «Нижний Новгород».

В 2019 года команда кадетского класса на базе МАОУ «Гимназия № 2» г. Н. Новгорода при Следственном комитете Российской Федерации прошла отборочный сезон на кубках Юниор-Лиги КВН «Нижний Новгород», в которых участвовали 93 школьные команды.

Команда «СНГ» (Сборная Нашей Гимназии), в которую вошли учащиеся 10 СК класса Акперова Дарья, Воробьева Дарья, Комиссаров Валерий, Савина Анастасия и Глуховченко Екатерина, представила на суд жюри свою визитную карточку «Мы открываем двери в КВН».

По итогам фестиваля команда нижегородских кадетов «СНГ» получила кубок «Голос



фестиваля» как самая музыкальная команда и кубок за победу в номинации «Лучшая актриса», которой стала Савина Анастасия.

А самое главное - ребята прошли в сезон Юниор-Лиги КВН «Нижний Новгород» 2019-2020, в котором им предстоит посоревноваться в 26 командами нижегородских школьников.

Желаем ребятам удачи!

Изображения



19 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1422299>